

# 问暖 热线: 2600000

## 今儿冷明儿冷后儿更冷

# 确保供热达标主管网逐步升温

本报11月24日讯(记者 贺莹莹) 24日,记者在德州市热力部门了解到,随着天气温度的降低,市区各供热主管网已逐步升温,截至24日下午,华鲁电厂已开始调试主管网换热器,预计25日主管网会升温达到70℃左右。供热企业表示会根据气温变化及时调整管网温度,加大蒸汽供应量,确保供热达标运行。

“现在室内温度16℃左右,感觉还可以,就怕下雪了屋里还是这个温度,那就觉得有点冷了。”

家住学府家园的李女士告诉记者,看天气预报说,这两天降温,李女士对室温还是有些担心。

“随着天气温度的降低,供暖主管网会逐步升温,之前天气晴好时,主管网温度达到50℃左右,随着气温的降低主管网会逐步升温到75℃左右。”德州市新源热力工作人员说,主管网升到一定温度后,工作人员将逐个调节二级换热站阀门,增加压力,使温度和压力达到均衡。现在主管网的温度已经比前几天高了近十度,当

天气回暖后,主管网的温度也会随之降低。

记者在德州市热力部门了解到,虽然缴费已经截止,但是对于未缴费想缴费的用户,可以向热力部门提出申请,缴费结束后将对用户家中阀门开启。下一步热力部门重点是稽查工作,现正在有序进行,对于未交暖气费的用户进行逐个排查。截至目前,德州市新源热力公司51个小区中,已排查出来几十户窃暖用户,相比去年情况有所好转。

## 入户滤网堵塞小区暖气不热

本报11月24日讯(记者 贺莹莹) 22日,家住德城区绿园小区的李女士拨打本报热线反映,她所在的绿园小区暖气总不热,回水被热力公司关了一半。24日,记者了解到,造成暖气不热的原因并非回水问题,而是入户滤网出现堵塞造成温度不够。

22日,记者来到李女士家中,暖气温度基本为十度左右,“就是放热当天时候挺热乎,到第二天就不大热了。”李女士说,由于家里暖气不热,平时在客厅看电视都披上个厚衣服,自己平时在家都得穿着棉坎肩。后来李女士给物业打电话,物业告知她是热力公司给关了一半回水。

记者联系到了绿园小区的物业负责人。物业人员解释称,小区换热站回水关了一半,是怕把电机烧坏。之后市热力公司很快派工作人员到绿园小区。

工作人员在仔细检查了该小区的换热站后,并没有找到暖气不热的原因。而面对小区居民对回水开一

半的质疑,工作人员解释,由于绿园小区的供热系统泵大管小,根据技术要求,泵的电控制需要控制在适当范围之内,所以才出现了业主认为的“回水关一半”的误解。

随后,工作人员走访了多家业主并检查了多个楼道的供热枢纽,通过逐一排查最后终于找到了暖气不热的原因,入户滤网出现堵塞造成温度不够。市热力公司天衢片区片长姚洪亮经过排查,发现入户滤网出现堵塞,或者说是把滤网撤掉之后造成了暖气片内可能有杂质,时间长了发生暖气片堵塞,造成暖气不热。

热力公司的工作人员表示,由于目前是供热的初期,全市将在供热半个月后,整栋楼才会逐渐热起来,居民家里的温度才会逐渐上升。此外居民家里不热,也跟居民家中暖气管的氧化有关系,如果供暖前能对暖气片进行一次清理,整个供暖季的供暖效果将会好一些。



### 冰点

从23日夜间到24日白天,各县市都下起小雨,气温也降至零度以下,市民需注意防寒保暖。  
本报记者 马志勇 摄

齐鲁晚报·今日德州

# 订2014年度齐鲁晚报



## 更多礼品等您拿!

# 赢



## 电动车



## 艾鲜鸡蛋



德百家电澳德乐店负一楼交通广场 垂询电话: 18853440197 2516196

# 180元/年

## 2014年度齐鲁晚报火热征订中

订报热线: 邮局: 2105136 发行站: 2681791